
                                ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano de 2017 (dois mil e dezessete) aos 08 

(oito) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Waltuir Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, 

Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto 

Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, Wilson Lopes 

Lourenço, onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereadores se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou o a primeira 

secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 

2ª (segunda) Sessão Ordinária do Mês de março de 2017 que após foi aprovada e 

assinada sem modificação dando sequência o presidente solicitou dos vereadores 

quem tiver alguma matéria a apresentarem e não havendo foi dado inicio a Ordem 

do Dia colocando em estudo e discussão o projeto de lei nº 01/2017 do poder 

legislativo que altera o anexo I e II da lei 006/2011- reajustando os vencimentos dos 

servidores da Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão. Onde não ouvir nem 

discussão logo após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer 

uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. Vicente 

de Paula que disse: quero agradecer a Deus por mais uma oportunidade e quero 

parabenizar as mulheres pelo dia e muito obrigado em seguida se manifestou o ver. 

Antônio Fialho que disse: quero agradecer primeiramente a Deus pela oportunidade 

quero agradecer todos os visitantes em nome do prefeito que sejam bem vindos 

nesta casa de lei quero deixa meus parabéns para todas as mulheres em nome da 

minha esposa e meu neto neste dia tão lindo que é de vocês mulheres e muito 

obrigado em seguida se manifestou o ver. Wilson Lopes que disse: boa noite á todos 



primeiramente agradecer a Deus agradecer ao prefeito que se encontra presente e 

também as mulheres pelo seu dia que Deus abençoe a todos e muito obrigado em 

seguida se manifestou o ver. Aparecido Lucena que disse: boa à noite todo eu só 

quero pedir a Deus que ilumine a vida de cada mulher porque apesar de tudo e uma 

grande luz aqui na terra e muito obrigado em seguida se manifestou Vanderlei 

Gonçalves que disse: eu quero primeiramente agradecer a Deus  e todas as pessoa 

que se encontra presente nesta casa de lei  também ao prefeito que veio nós visitar 

e a primeira dama que quero parabenizar todas as mulheres pelo seu dia e muito 

obrigado seguida se manifestou  o ver. Gerson Alves que disse: boa noite em 

primeiro lugar quero agradecer Deus quero agradecer as mulheres principalmente 

a minha mãe que hoje esta viva ainda e sadia e em nome dela quero parabenizar 

todas as mulheres principalmente minha esposa que esta presente e meu muito 

obrigado em seguida se manifestou o ver. Paulo coelho que disse: boa noite a todos 

quero parabenizar as mulheres presente nesta casa de lei neste dia tão especial 

agradecer a presença do prefeito Wagner Teixeira de Farias e a primeira dama e 

dizer ao nobres vereadores que possamos trabalhar mais unidos sendo uma 

parceria aqui dentro desta casa de lei e pronta para dialogar com todos vocês e 

muito obrigado em seguida se manifestou a verª Renata Gomes do Couto que disse: 

boa noite a todos os presentes quero aqui agradecer a presença do nosso prefeito 

e da primeira dama que se encontra presente quero parabenizar pelo o trabalho 

dela e  deseja um feliz dia das mulheres e muito obrigado e cessados os 

comentários e por não haver mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença 

de todos e desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após 

a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira e 2º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

  

  PRESIDENTE: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      



1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro    

2º SECRETÁRIO: Ver. Paulo coelho de Sousa Filho    

 


